	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације:

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 55. и 56. ЧАС 

	Наставна тема: 
Ресурси и производња
	Наставна јединица: 
Израда модела од дрвета

	Тип часа: Вежба

	Циљ часа: 

· Оспособљавање ученика за обраду дрвета
· примена наученог у пракси 
· рзавијање уредности и педантности у раду
· развијање моторичких вештина
· примењивање мера заштите на раду
· развијање осећаја за естетику

	Кључне речи: заштита на раду, обележавање, обрада, алат, дрво, рециклажа

	Исходи по програму: 
•
сече и спаја делове од дрвета
•
правилно и безбедно користи алате и прибор за ручну механичку обраду (маказе)

•
направи план израде једноставног производа и план управљања отпадом

•
самостално израђује једноставан модел

	Операционализација исхода

	Ученици ће:
-
 израдити план израде предмета од  дрвета
-
припремиће материјал и алат 
- нацртаће модел на дрвету (или листовима балзе) уз оптимално коришћење материјала 

- трудиће се да обрада буде што квалитетнија правилно рукујући алатом
-
самостално ће израдити модел 

	Облици наставног рада
	индивидуални

	Наставне методе
	вербална-демонстрација, метода практичног рада 

	Наставна средства
	модели, фотографије, уџбеник, материјал на мудлу

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО (учионица)

	Корелација
	ликовна култура

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности
· продукти ученичких активности
· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· објашњава данашњи задатак, са дежурним учеником  износе материјал и алат за реализацију вежбе
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Израда модела од дрвета 
Ученици: припремају радно место за практичан рад

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(60 мин.)
	Наставник упућује ученике на 114, 115. и 116. страну уџбеника, да према  техничком цртежу и приказаном плану операција настављају израду модела „Модел стола“. Дели алат и комплете материјала, даје упутства, надгледа и помаже ученицима  
Ученици Према техничком цртежу и плану операција равнају делове, спајају их и боје модел 
Индивидуализација – за ове ученике пружати посебну додатну помоћ  наставника или ученика који су завршили

	
	3. фаза

(10 мин.)
	Наставник позива ученике да изложе своје моделе и да процене квалитет других, заједно са ученицима оцењује и оцене уноси у свеску/дневник.
Ученици излажу радове и процењују свој и друге радове,

	Завршни
део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник позива ученике да сложе алат и прибор и поспреме своја радна места, уноси запажање у свеску, најављује нову наставну јединицу
Ученици слажу материјал, чисте и враћају алат, поспремају своје радно место


Изглед табле 
	Израда модела од дрвета
план рада (операција)
· идеја 

· скица

· цртање на материјалу
· израда модела

· процена квалитета


